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Uczen:

wyszukuje informacj¢ w tekscie

wyszukuje informacje¢ w tekscie

wyszukuje informacje w tekscie

wyszukuje informacje w tekscie

ustala dat¢ na podstawie informacji
z tekstu

odczytuje z kontekstu znaczenie uzyte-
go w tekscie sformutowania

okre$la temat tekstu

na podstawie informacji z oferty han-
dlowej okresla, kiedy cena towaru jest
najnizsza

na podstawie informacji z oferty han-
dlowej ustala koszt zakupu

poréownuje ceny na podstawie informa-
cji z oferty handlowej

okresla temat tekstu

rozpoznaje szczegodty fabularne

rozpoznaje szczegoty opisu

Odpowiedz



Zadanie 14
odczytuje z kontekstu znaczenie wyra-

czytanie odczytuje tekst literacki (1.1) 26w uzytych w tekscie C
Zadanie 15
Wykorzystanle wykonuje obliczenia dotyczace czasu oblicza czas trwania filmu A
wiedzy w praktyce | (5.3)
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wykorzystanie wykonuje obliczenia dotyczace wagi
wiedzy w praktyce | (5.3) wyznacza sum¢ masy towaru C
Zadanie 19
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Zadanie 20
rozuMmowanie opisuje sytuacje przedstawiona w zadaniu | wskazuje ilustracjg graficzna sytuacji D

za pomoca rysunku (3.5) opisanej w zadaniu

Zadania otwarte

Uwaga do zadan 21. i 23.
Jesli uczen zapisuje tylko odpowiedz, to otrzymuje 0 punktow.

Zadanie 21

wykorzystanie wykonuje obliczenia dotyczace pienigdzy

wiedzy w praktyce | (5.3) wyznacza ceny towarow

4 p. — Uczen poprawnie oblicza ceny obu artykutow (dtugopisu i zeszytu).
3 p. — Uczen ustala metodg wyznaczenia cen obu artykutéw (dtugopisu i zeszytu), ALE oblicza poprawnie tylko
jedna z tych cen.

Uwaga: Jesli uczen popelni btedy rachunkowe przy obliczaniu ceny jednego artykutu i otrzymany wynik konse-
kwentnie wykorzystuje do bezblednych obliczen przy wyznaczaniu ceny drugiego artykutu — przyzna-
jemy 3 punkty.

2 p. — Uczen ustala metodg wyznaczenia ceny jednego artykutu (dtugopisu lub zeszytu) i bezbtgdnie oblicza tg
ceng, ALE nie przedstawia poprawnego sposobu wyznaczenia ceny drugiego artykutu.

LUB
Uczen ustala metodg wyznaczenia cen obu artykutéow (dtugopisu i zeszytu), ALE nie oblicza poprawnie
zadnej z tych cen.

1 p. — Uczen ustala metodg wyznaczenia ceny jednego artykutu (dtugopisu lub zeszytu), ALE nie oblicza po-
prawnie tej ceny ORAZ nie przedstawia poprawnego sposobu wyznaczenia ceny drugiego artykuhu.

0 p. — Uczen nie podaje poprawnej metody wyznaczenia ceny zadnego artykutu (dtugopisu, zeszytu).



Przyklady poprawnych rozwiazan

Przyklad 1.
29,5-23,1=6,4
23,1-6,4=16,7
23,1:3=7,7

16,7-7,7=9

9:2=45
16,7-45-9=32

Odp.: Zeszyt kosztuje 4,50 =,

Przyklad 2.

2 dhugopisy kosztuja tyle
29,50 - 23,10

Jeden dtugopis kosztuje
29,50 - 23,10 =320

Zeszyt 1 dlugopis kosztuja razem
23,10:3=7,7

Przyklad 3.

2 dtugopisy kosztuja razem
(29,50 — 23,10) zt, czyli 6,40 zt
Jeden dtugopis kosztuje

6,40 zt : 2, czyli 3,20 zt

5 dlugopiséow kosztuje
5-320zt=16 zt

3 zeszyty kosztuja

29,5-23,1=6,4 — za 2 dlugopisy
23,1-6,4=16,7 —za3 zeszyty i
dtugopis

23,1:3=7,7 — za zeszyt i dlugopis
16,7 - 7,7 =9 — za 2 zeszyty
9:2=4,5—za dlugopis

16,7 -4,5-9 = 3,2 — za zeszyt
Odp.: Dtugopis kosztuje 4,50 =i,

a zeszyt 3,20 z7.

3 dtugopisy kosztuja
3-2,80zt=28,40

3 zeszyty kosztuja

23,10 - 8,40 =14,70

Jeden zeszyt kosztuje
14,70:3=3,90

Odp.: Zeszyt kosztuje 3,90 z1, a
dtugopis 2,80 zt.

a dlugopis 3,20 z1. . (29,50 — 16,00) zt, czyli 13,50 zt
Zeszyt kosztuje 7,7-32=45 Jeden zeszyt kosztuje
Odp.: Zegzyt kosztuje 4,50 z4, 13,50 71 - 3, czyli 4,50 71
a dlugopis 3,20 z1. Odp.: Zeszyt kosztuje 4,50 z#,
a diugopis 3,20 z1.
Przyklady rozwiazan niepelnych lub zawierajacych bledy
3 punkty 2 punkty 1 punkt
Przyklad 4. Przyklad 6. Przyklad 8.
2 dtugopisy kosztuja tyle 2 dhugopisy kosztuja razem 2d =29,50-2310
29,50 - 23,10 29,50 - 23,10 = 6,40
Jeden dtugopis kosztuje To podziele na 2. Przyklz'ld 9. ’ .
29,5-2310 Za 3 zeszyty trzeba zaplaci¢ 23,10 | Zeszyt i dlugopis kosztuja razem
——F— =32 —640-320 23,10:3=7,7
2 ) . ]
. . . To podzielg na 3.
Zeszyt i dtugopis kosztuja razem
23,10:3=7,45 Przyklad 7.
7,45-3,2=4,25 2 dhugopisy kosztuja tyle
Odp.: Cena dtugopisu to 3,20 zt, 29,50 - 23,10
a cena zeszytu to 4,25 z7. Jeden dtugopis kosztuje
29,50 — 23,10
Przyklad 5. — —r -560:2=2,80

Zadanie 22

rozumowanie

rozpoznaje charakterystyczne cechy
i whasnosci figur (3.6)

1
1 p. — Uczen poprawnie zamalowuje 3 kwadratu.

wskazuje 6sma cze¢§¢ kwadratu

1
0 p. — Uczen zamalowuje inng czg$¢ niz 3 kwadratu lub nie zamalowuje zadnej czgsci figury.

Przyklady poprawnych rozwiazan

Przyklad 1.

Przyklad 2.

Przyklad 3.




Zadanie 23

wykorzystanie wykonuje obliczenia dotyczace pienigdzy

wiedzy w praktyce | (5.3) dzieli kwote na rOwne czesci

2 p. — Uczen poprawnie zamienia ztote na grosze ORAZ poprawnie dzieli kwotg na rowne czgsci.

1 p. — Uczen poprawnie zamienia ztote na grosze, ALE bigdnie dzieli kwotg na rowne czgsci (albo nie podejmu-
je proby rozwiazania na tym etapie).
LUB
Uczen poprawnie dzieli kwote na rowne czgsci, ALE bl¢dnie zamienia zlote na grosze (albo nie podejmu-
je proby rozwiazania na tym etapie).

0 p. — Uczen popetnia biedy przy zamianie ztotych na grosze ORAZ przy podziale kwoty na réwne czgsci.

Przyklady poprawnych rozwiazan
Przyklad 1. Przyklad 2.
9zt=9-100gr =900 9:15=0,6
900 :15=60 0,6 zt=0,6 - 100 gr = 60 gr
Odp.: Jedna czekoladka kosztowala 60 groszy.
Zadanie 24

rozpoznaje charakterystyczne cechy

rozumowanie : o
i whasnosci figur (3.6)

ustala $ciang bryty na podstawie siatki
2 p. — Uczen poprawnie uzupetnia dwa zdania: B, EiCorazF,BiC

1 p. — Uczen poprawnie uzupekhnia tylko jedno zdanie.

0 p. — Uczen nie uzupetia poprawnie ani jednego zdania.

Zadanie 25

korzystanie

z informacji postuguje si¢ zrédtem informacji (4.1) wykorzystuje informacje z piktograméw

1 p. — Uczen poprawnie ocenia prawdziwos$¢ wszystkich trzech informacji.

Uwaga: Dopuszczalne jest, aby uczen wpisat np. prawda, dobrze / faisz, Zle, pod warunkiem, ze wpisy nie budza
watpliwosci interpretacyjnych.

Zadanie 26

formutuje wypowiedz ze §wiadomoscia

celu (2.2) odpowiada na pytania

pisanie
Za odpowiedz na kazde pytanie przyznajemy 1 punkt.
Uwaga: Uczen odpowiada na zadane pytania w sposob sensowny. Odpowiedzi moga by¢ agramatyczne, moga
by¢ jednowyrazowe.

Zadanie 27

pisanie pisze na temat i zgodnie z celem (2.1) opisuje przedmiot

l. Tresé

3 p. — Uczen pisze co najmniej 7 linii tekstu o tym, jak kto$ zrobit mita niespodziankg mamie lub tacie.

2 p. — Uczen pisze co najmniej 5 linii tekstu o tym, jak kto$ zrobit mita/niemita niespodzianke mamie i/lub tacie.

1 p. — Uczen pisze co najmniej 3 linie tekstu, zachowujac jakikolwiek zwiazek z tematem (np. pisze co§ o mamie
i/lub tacie, pisze o niespodziance sprawionej komus$ innemu niz rodzic itp.).

0 p. — Uczen pisze tekst krotszy niz 3 linie i/lub na inny temat.

pisanie przestrzega norm jezykowych (2.3) tworzy tekst komunikatywny

II. Komunikatywno$¢ wypowiedzi

3 p. — Uczen pisze co najmniej 7 linii tekstu w zasadzie poprawnego jezykowo (dopuszczalny jeden btad na
kazde rozpoczgte 5 linii tekstu).

2 p. — Uczen pisze co najmniej 5 linii komunikatywnego tekstu zawierajacego co najmniej trzy zdania lub ich
réwnowazniki — mimo réznego rodzaju btgdow.

1 p. — Uczen pisze co najmniej 3 linie komunikatywnego tekstu, mimo ze agramatycznego.

0 p. — Uczen pisze tekst krotszy niz 3 linie lub niezrozumiale.



